9stufige Grauskalierung zwischerL*gan=22 & L*aw=108.2,Ygre=4, Normierung Weil3 W
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n0.i L*0a L*Or YOa YOr ;L*a Al*a L*r Yta (L*tr) 1124 *a Al*la

OQ 108.2 1.0 ‘ 108.2103 1.0 120.0 1.0 108.2
8 97.6 0.875 945 0.7811 97.9 102 0.865 95.3 0.89 99.8
7 869 075 723 0.59:1 87.7 102 0.731 73.9 0.777 91.2
6 76.2 0.625 53.5 0.43§ 775 100 0.599 55.6 0.662 82.3
.5 655 05 37.8 0.29§ 67.5 8 0.468 40.4 0.542 73.2
.4 548 0.375 25.1 0.186 57.7 0.339 28.1 0.419 63.7
.3 442 0.25 15.2 0.1032 48.2 0.215 18.6 0.291 53.9
.2 335 0.125 8.0 0.04§ 39.3 0.1 11.7 0.156 43.7
.1 22.8 0.0 3.3 0.0 31.7 0.0 7.1 0.0 31.7
AL*g=10.7  (i=1,2,...,8) Normierung: Yiaiw=Yoaw %‘;

L*0anm22.8,L*0a65.5,L*0an~108.2,Ypan=3-3, Yoa =378, Yoaw=120.0,Coavy=Yoaw: Yoan=36.0
L*taN=31.7,L*tau=67.5, L*taw=108.2,Yian=7.1, Ytau=40.4, Ytaw=120.0,Gray=Ytaw: Ytan=16.9
Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhang G fur 5 und 9 Stufen
g* = 100 PL* min] / [AL* max], L* TuBsrGB W = 100 [Y/Yn]1/N(20) mit Y >= 0,39 = 100/255Y,=100
g*%= 80, g*y= 74 g%= 76, g*y= 70
linearisierte Ausgal
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